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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2009 12:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110839/answer/110840




VBaxaemuit [Imutpuii! EcTh arrmotuHaius 1 Mukpodiopa (6aktepun). HyxkHO 00paTUTLCS K
YPOJOTyY Iyt 0OCMOTpa, 00ceoBaHus 1 jeueHus. OcTanbHOe BCe B IpefieiaX HOPMHL. YaauH.



